

Satzungsbeilage 2024 - IV



TECHNISCHE
UNIVERSITÄT
DARMSTADT

Impressum:

Herausgeberin:
Die Präsidentin der TU Darmstadt
Karolinenplatz 5
64289 Darmstadt

Tel. 06151/16-0
E-Mail: dezernat_ii@zv.tu-darmstadt.de

Erscheinungsdatum: 14. Juni 2024

<http://www.tu-darmstadt.de/satzungsbeilagen>

Inhaltsverzeichnis

Errata Satzungsbeilage 2024-IV	3
--------------------------------------	---

Errata

Satzungsbeilage 2024 - IV



TECHNISCHE
UNIVERSITÄT
DARMSTADT

9. Novelle der Promotionsordnung/Allgemeiner Teil der TU Darmstadt

Die 9. Novelle der Promotionsordnung/Allgemeiner Teil (Satzungsbeilage 2024-I) wird berichtigt und mit folgenden Änderungen neu veröffentlicht:

Der Text der Promotionsurkunde in § 22 Abs. 2 wurde wie folgt redaktionell angepasst: die englische Bezeichnung „dean“ wurde durch „departmental chairperson“ ersetzt, „confers through“ in „confers with“ korrigiert. Außerdem wurde „born on<tt (...) Monat (...) jjjj> in<Geburtsort (Geburtsland)>“ ersetzt durch „born on <dd (...) Month (...) yyyy> in <Place of Birth (Country of Birth)>“.

Im nachfolgenden Absatz wurde „involvement of the referees“ in „participation of the examiners“ geändert und der Passus „<Prüfungsdatum tt (...) Monat (...) jjjj>“ durch „<examination date dd (...) Month (...) yyyy>“ ersetzt.

Das Wort „assessment“ wurde durch „grade“ ersetzt und der Absatz zum Bewertungsschema wie folgt korrigiert: Bewertungsschema: "mit Auszeichnung bestanden", "sehr gut bestanden", "gut bestanden", "bestanden". Grading scheme: "Excellent", "Very Good", "Good", "Passed".

Die berichtigte Fassung der Satzungsbeilage 2024-I wurde hochgeladen.

Master of Science Biologie

Die Ordnung des Masterstudiengangs Biologie (Satzungsbeilage 2024-III) wird berichtigt und mit folgender Änderung neu veröffentlicht:

Der Studien- und Prüfungsplan, Anhang I, (S. 58f) wurde ergänzt.

Die berichtigte Fassung der Satzungsbeilage 2024-III wurde hochgeladen.